

حجت الاسلام والمسلمین حسنی امام جمعه ارومیه

امام جمعه ارومیه

همه ریش دارها قابل اعتماد هستند

برای هر تیر آنها پنج تیر جواب

نخ مرغ در ازای ۳۳ تومان را به مسئولین میزنیم مسلمان باید این طور باشد

ی روزنامه همه چیزت را بردار و برو!

امام جمعه ارومیه

روزنامه های چپی، چشمتان را درمی آوریم

رودخانه ارس نهر
که مسوولان استان
کرده اند که سد
محصن است که این

ما هم از قانون اساسی گله مندیم

حسنی: موبایل تصویری
بدون حجاب حلال است؟
حسنی: بیایید آدم بشویم !!

این عده می نه طلب
امام جمعه ارومیه در این مراسم
حجرت کب در محل ایستاد
شعبه تک بوی در تالیف

خطبه های نماز جمعه ارومیه

حجة الاسلام

حسینی

جواب پنجم



ISBN 964-5858-09-7



9 789645 858092

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

خطبه‌های نماز جمعه ارومیه

غلامرضا حسینی
جلد دوم

حسینی، غلامرضا

خطبه‌های نماز جمعه ارومیه/غلامرضا حسینی - تهران: جامعه‌دین، ۱۳۸۰ -

ISBN 964-5858-10-0 (دوره) - ISBN

ISBN 964-5858-08-9 (ج. ۱) - ۶۰۰۰ ریال (ج. ۱)

فهرست‌نویسی بر اساس اطلاعات فیبا.
کتابنامه.

ج. ۲ (چاپ اول: ۱۳۸۰).

ISBN 964-5858-08-7 (ج. ۲) - ۵۰۰۰ ریال (ج. ۲)

۱. نماز جمعه - - خطبه‌ها - - ایران - - ارومیه.

۲. حسینی، غلامرضا - - خطبه‌ها، الفب. عنوان.

DSR ۱۵۸۹/۰۸۳ ۹۵۵/۰۸۳

۱۳۸۰

۱۰۴۶۷-۸۰م

کتابخانه ملی ایران

- ۷- چرا تخم مرغ در ازی ۳۲ تومان را به مستولان می‌زنید؟ ۷
- ۸- آقای روزنامه همه چیزت را بردار و برو! ۱۱
- ۹- روزنامه‌نگاری که نمی‌داند چه می‌نویسد باید بعبرد ۱۲
- ۱۰- بدحجابی در مقابل این روزنامه‌های زهرآکین چیزی نیست ۱۶
- ۱۱- اگر نبود صدای مسلسل مگر از من دست می‌کشیدند؟ ۲۰
- ۱۲- ما هم از قانون اساسی گله‌مندیم ۲۳
- ۱۳- من کی گفته‌ام روزنامه نگاران را بکشید؟ ۳۱
- ۱۴- من مسائل انتخابات را گفتم، چرا به حرف من گوش نکردند؟ ۳۵
- ۱۵- وزیر ارشاد باید یک مجتهد مسلم باشد! ۳۹
- ۱۶- در اسلام دفتر سوژندن حرام است! ۴۲
- ۱۷- بیایید آدم بشویم! ۴۶
- ۱۸- می‌گوی سواک سواک مگر ما نیسانس‌ها و آخوندها چکار کرده‌ایم؟ ۴۹
- ۱۹- اظهارات حسنی امام جمعه ارومیه درباره شهرام جزایری ۵۰
- ۲۰- موبایل تصویری هم به بازار آمده موبایل بدون حجاب حلال است؟ ۵۲
- ۲۱- همه ریش‌دارها قابل اعتماد هستند ۵۵
- ۲۲- کسی که در دنیای امروز علاقه‌مند صوفیه استه احمق است ۵۹
- ۲۳- قتیقی که خمس می‌گیرد، باید دست هم پیروه حد زناکار را هم بزند ۶۱
- ۲۴- ای روزنامه‌های چپی چشمتان را درمی‌آوریم ۶۲

انتشارات جامعه‌سازان

تهران - صندوق پستی ۷۷۶۱-۱۳۱۵۵
 WWW.Jamehdaran.Com
 Email: info@jamehdaran.Com

خطبه‌های نماز جمعه ارومیه - آنچه دوم	حقیقت‌آسلاام غلامرضا حسینی
چاپ اول: زم، سوم، چهارم	اسفند ۱۳۸۰
چاپ پنجم	اردیبهشت ۱۳۸۱
۵۰۰-تیر	۵
حرف نگاری و صفحه‌آرایی	دفتر نشر جامعه‌سازان
طرح جلد	پرویس حاجی‌زاده
چاپ جلد	دیگر
چاپ متن	تیم
لیتوگرافی	الوان
۵۰۰-تیر	۵۰۰ تیرمان

همه حقوق چاپ و نشر این کتاب محفوظ به نشر جامعه‌سازان می‌باشد.
 شابک ۹۶۴-۵۵۵۸-۰۹-۷ * ISBN 964-5558-09-7
 JAMEH-DARAN PUBLISHING, Inc.
 مرکز پخش: دریاچه، تلفن ۶۴۹۷۵۸۲

چرا تخم مرغ در ازای ۳۳ تومان را به مسئولان می‌زنید؟

نماز جمعه این هفته ارومیه، به امامت حجت‌الاسلام غلامرضا حسنی نماینده ولی فقیه در آذربایجان غربی و امام جمعه ارومیه با حضور اقشار نمازگزاران برگزار شد. وی گفت: «شورای نگهبان در انتخابات مطلقاً حق دخالت و نظارت دارد که بیاید انتخابات فلان شهر را ابطال کند. چرا؟»

۱- مردم موظف بودند به (اصلح) رأی بدهند؛ اگر نبود به (صالح) و تقلبی در کار نباشد، با وجود تقلب مورد قسجول، شورای نگهبان انتخابات آن شهر را ابطال می‌کند یعنی در این شهر انتخابات «معروف» بود تبدیل شد به «منکر» و شورای نگهبان از حق قانونی خود استفاده کرده و آن را ابطال می‌کند.

حسینی به صورت سئوالی پرسید: «آیا در این صورت به مردم شهر فشار می‌آید؟»

بله! دوباره باید انتخابات برگزار کنند، فلان - فلان - فلان، الی آخر هم مادی هم معنوی ضرر کرده‌اند! من «حسنی» این روزنامه‌ها را مطالعه کردم و می‌کنم قطعاً نیز این روزنامه‌ها به خدمت شما (رئیس‌جمهوری) رسیده یا خواهد رسید. آیا شما اگر در این روزنامه‌ها را تخته نکنی، وزیر ارشاد را عزل نکنی، شما فردا پس فردا یا اواخر اردیبهشت که به ارومیه خواهید آمد؟ اگر من «حسنی» به استقبال شما نیامدم «من» را مقصر خواهی دانست یا خیر؟

حالا از شما مردم تشکر می‌کنم، حالا که شما از گوش من نگرفتید و من را از اینجا به بیرون پرتاب نکردید واقعاً تشکر می‌کنم. اگر آقای رئیس‌جمهوری شما امر کنید مرا از امامت جمعه بردارند و عزل کنند شما این قدرت را دارید بله. به من «فشار» خواهد آمد! بله؟ پس اگر «فشار» است چرا می‌کنید؟ آیا می‌خواهید بگویید تخم مرغ انداختن بر سر جوان‌های مورد علاقه دختران در چهارشنبه سوری مانعی ندارد؟ بله؟ هیچ مانعی ندارد؟

در یکی از استان‌ها مسئولین یکی از استان‌ها به یکی از خیابان‌ها رفته بود در روز چهارشنبه سوری، یک تخم مرغ به ماشین حامل او می‌زنند، چرا که - گفته بودند به «چهارشنبه سوری» و «سیزده بدر» بیشتر اهمیت بدهید، خُب آقای مسئول در روز چهارشنبه سوری با عاشین به یکی از خیابان‌ها می‌رود یک تخم مرغ به ماشین او

چرا تخم مرغ در ازای ۳۳ تومان را... ۹

می‌خورد ناراحت می‌شود چرا اینقدر آزادی دادی که این کار را بکنند؟ تخم مرغ دانه‌ای ۳۳ تومان اگر ۱۰ هزار تا که می‌تواند ۵ هزار نفر را سیر کند چرا بر سر هم زدیدی؟ چرا به ماشین‌ها زدیدی - آخ، آخ - اگر وقت می‌شد با نمایندگان «شاه» جلسه‌ای داشتم برایتان می‌گفتم ولی وقت نیست، سه میلیون تومان فطریه جمع کردیم به کمیته امداد، اما ۳۰۰ میلیون تومان برای تخم مرغ چهارشنبه سوری هزینه شد، بله؟!

امام جمعه ارومیه در خطبه دوم گفت: بنا به عقیده ما مسلمین جهان، در عالم خلقت آن دوستی که پروردگار عائم با محمد بن عبدالله (ص) برقرار کرده برای احدی از مسلمین پوشیده نیست، دقت کنید خداوند پیامبر را آنقدر تحت فشار قرار داده که هیچ کس را آنقدر تحت فشار قرار نداده است. خداوند می‌فرماید: ای پیامبر اگر بعضی از حرف‌هایت را بدون رضایت ما بگوئی یا دروغ بگوئی یا دست قدرت خداییمان تو را می‌گیریم! و آن رگ در گردن را می‌زنیم، این فشار را که پروردگار بر محمد (ص) وارد آورده، یعنی شما خدا را قبول ندارید؟ اگر قبول ندارید آن وقت مرتد می‌شوید.

یعنی مرتد بودن هم ایرادی ندارد؟ مشرکین را هر کجا که دیدید آن‌ها را بکشید! فشار نیست؟ هان؟ در رأس گروه فشار... قرار گرفته است. این قلم‌ها چیست؟ نمی‌فهمید واقعاً؟ فهم و شعور را هم از شما

گرفته‌اند؟ مسلمانان برای هر روزنامه ۵۰ تومان برای شما پول می‌دهند، روزنامه می‌خرند، آن کسی که روزنامه می‌خرد خدا را قبول دارد، تو می‌خواهی خدا از دست او بگیری؟ تهاجم فرهنگی یعنی این.

آقای روزنامه همه چیزت را بردار و برو!

نماز جمعه این هفته ارومیه به امامت حجت‌الاسلام حسینی، امام جمعه ارومیه در مصلاهی امام خمینی این شهر برگزار شد.

امام جمعه ارومیه در خطبه‌های اول نماز با انتقاد از عملکرد وزارت ارشاد و مطبوعات کشور گفت: آقای روزنامه درست بنویس، بگذار مردم تو را روزنامه راستگو بشناسند، نه دروغگو! اگر برای مردم دروغ بنویسی مردم با تو قطع رابطه می‌کنند.

وی افزود: آقای وزیر ارشاد، تو علاوه بر اینکه در این روزنامه‌های دروغگو را نمی‌بیندی بلکه از آنها حمایت هم می‌کنی، اخیراً معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد و شخص آقای مهاجرانی ادعا کرده‌اند که منتقدان اداره ارشاد مدارک کافی برای ارائه کردن ندارند، من امروز چند مدرک قابل ارائه خدمت ایشان عرض می‌کنم! آقای روزنامه تو هم من بمیرم حرفه‌های مرا درست بنویس!

خطیب جمعه ارومیه گفت: یکی از مطالب چاپ شده در روزنامه‌ها

که اسم روزنامه و نویسنده‌اش را نمی‌آورم، به کلی ولایت و همه مراجع عظام و تقلید را از زمان غیبت امام زمان تا الان انکار کرده‌است! حسنی ادامه داد: یکی دیگر از این‌ها گفته است که حکم سنگسار برای زناکار هیچ مستند شرعی ندارد. پیامبر، علی (ع) از آن موقع زناکاران را سنگسار می‌کردند، اینها مستند نیستند؟ آقای بی‌سواد! آقای وزیر ارشاد این را یکی از روزنامه‌های خودتان گفته است! وی گفت: هزار و چهارصد سال است که آباء و اجدادمان، علماءمان، مراجع تقلید و مذبری‌هایمان می‌گفتند حکومت اسلامی برپا خواهد شد، الان برپا شده است امانت از این بزرگتر چه می‌خواهی؟ آقای روزنامه چرا این قدر به این امانت خیانت می‌کنی؟

امام جمعه ارومیه گفت: چند روز پیش در اروپا جلسه‌ای تشکیل شده بود (دقت کنید) در این سمینار از آقایانی که الان می‌گویند ما اصلاح طلب هستیم هم در آنجا حضور داشتند روزنامه‌ها را بخوانید می‌فهمید! اینها همه رفته‌اند آنجا به عنوان نمایندگان اصلاح طلبان ایران که چه بکنند؟ که در آنجا اصلاح دین بکنند؟ که یک خانمی در بین آن همه زن و مرد لخت مادرزاد بشود و بگوید اصلاح طلبی، دموکراسی یعنی این؟ می‌فهمید چه می‌گوییم؟ ها؟

اصلاح طلب، اصلاح طلب که می‌گویند یعنی این؟ یعنی لخت مادرزاد! آخر مردک این همه جوان را هدر کنیم؟ ها؟ من هم آدرس روزنامه‌اش را دارم و هم گوینده‌اش را! اسلام می‌گوید خون آدم مرتد

مباح است، هر کس او را دید یا تبر یا هر چیزی که باشد تکه تکه‌اش کند! آن وقت تکلیف زنش چه می‌شود؟ اسلام می‌گوید: زنش بر او حرام است و از لحظه‌ی ارتداد باید از او جدا شود آن وقت تو می‌گویی ارتداد حق انسان است؟

آقای روزنامه چوب خدا صدا دارد یا ندارد؟ فکرت را، روزنامه‌ات را همه چیزت را بردار و برو آنجا (آمریکا) زندگی کن، تو برای ایران لازم نیستی

روزنامه‌نگاری که نمی‌داند چه می‌نویسد باید بمیرد*

امام جمعه ارومیه، «حمید جلایی‌پور» مدیر مسئول سیاست‌گذاری روزنامه نشاط را «نزد نقده» خواند و با نسبت دادن شنیع‌ترین عناوین به وی در مراسم سخنرانی، وی را در شهرستان ارومیه به «حیواتیت» تمبیر کرد.

غلامرضا حسنی امام جمعه ارومیه در مراسم نماز جمعه گذشته این شهرستان گفت: جریان مسجد سردار محکوم است. در آنجا مردها یک طرف پرده و زن‌ها در طرف دیگر بوبند و بعد با هم قاطی شدند و آبروی مسجد را بردند. این عمل حیواتیت است و آن کسی که آنجا سخنرانی می‌کرد حیوان است.

حسنی خطاب به جلایی‌پور گفت: ای نزد دیروز نقده هویت تو را من بگویم یا علی‌بهروش؟ اینجا ارومیه است و انسان هرزه را قبول نمی‌کند. حسنی در حالی که جلایی‌پور را مورد بدترین ناسزاها قرار داد که وی برادر سه شهید و عضو خانواده محترم شهدا و از

روزنامه‌نگاری که نمی‌داند چه می‌نویسد، باید بمیرد □ ۱۵

دلسوزان انقلاب اسلامی است. حسنی در ادامه حملات توهین آمیز خود، به جلایی‌پور و مراسم روز دوم خرداد شهرستان ارومیه گفت: آیا سابقه آن مرد (جلایی‌پور) را می‌دانید؟ مرگ بر این آزادی که تو آوردی، خجالت نمی‌کشد. من خجالت می‌کشم!

وی گفت: روزنامه‌نگاری که نمی‌داند چه می‌نویسد نباید بمیرد. حسنی افزود: روزنامه‌نگاری که مسائل را در جامعه وارونه نشان می‌دهد و داد می‌کشد و از استصواب هراسان است و نیز قلم به دستی که از این موضوع ناراحت است، در آمریکا و قاسملو و همراه با شمر و یزید است و در گناه آنان شریک است.

وی گفت: من معتقدم هر کس شورای نگهبان را رد کند، رهبر را رد کرده است و هر کس رهبر را رد کند امام خمینی (ره) را رد کرده است و هر کس او را رد کند پیامبر (ص) را رد کرده و هر کس خدا را رد کند، مشرک و کافر است.

وی تأکید کرد: ما می‌گفتیم که باید دانشگاه با ما همفکر باشد، اما متأسفانه نه تنها با ما همفکری نمی‌کند بلکه عقب‌روی هم می‌کند. ما به وحدت حوزه و دانشگاه معتقدیم، چون امام فرموده اما شما باید اینگونه مسائل را از ما بپرسید، نه ما از شما. وی افزود: اگر دانشجو ارتباط خود را با حوزه کنار بگذارد، مثل شاه می‌شود.

وی افزود: امام به مسئولین نظام آموخت که بهترین دفاع حمله است. باید حمله کنید.

بندجایی در مقابل این روزنامه‌های زهرآگین چیزی نیست*

آقای روزنامه! تو که مرا نصب نکرده‌ای تا عزل کنی. این مضحک نیست؟ این مسأله به نفع آمریکا است یا به ضرر آمریکا؟ چرا به نفع آمریکا حرف می‌زنی؟ منافقانه حرف می‌زنی؟ یا من بحث کن، ببین من چه می‌گویم، تو چه می‌گویی.

حجت‌الاسلام غلامرضا حسنی امام جمعه ارومیه در خطبه‌های نماز این هفته ارومیه، با اشاره به مطالب مندرج در یکی از روزنامه‌ها، با بیان این مطلب افزود: یکی از روزنامه‌ها نوشته است - که خیلی مضحک است - وقت سیاسی آقای حسنی گذشته، باید بازنشسته شود. اگر وقت من گذشته، رهبر عظیم‌الشأن انقلاب حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای که از تو بهتر می‌داند.

وی در مورد پاسخگویی به برخی نشریات گفت: به من تلفن زده بودند که آقا به ما اجازه بدهید جواب اینها را بدهیم. من گفتم خودتان می‌دانید، ولی اینها از مزدوران منافق آمریکا هستند.

*. روزنامه صبح امروز، ۱۷ آبان ۱۳۷۸

بندجایی در مقابل این روزنامه‌های زهرآگین... □ ۱۷

وی با اشاره به سالروز ۱۳ آبان و طرح مسائل مربوط به برقراری ارتباط با آمریکا و مبارزه با اسرائیل گفت: آقایانی که در ایران رابطه با اسرائیل را در مغزتان می‌پرورانید؛ می‌خواهید اسرائیل بر ما حاکم شود؟ ای مرگ بر این فکر. ای مرگ بر این روزنامه‌ها!

حسنی اضافه کرد: من متأسفم. در گذشته هم مفصلاً عرض کردم و نمی‌خواهم زیاد تکرار کنم که اکثر دادگاه‌های ویژه ما، دادگاه‌های دارگستری ما، دادگاه‌های انقلاب ما، این روزها فقط کارشان درگیر شدن با مطبوعات و آنها را به محاکمه کشیدن است. این چه مطبوعاتی است؟ مردم شکایت دارند، مردم می‌گویند: دادگستری باید به شکایات ما رسیدگی کند. من می‌گویم مطبوعات نمی‌گذارند. آقا! من این موضوع را می‌گویم، می‌گویند این حسنی باید بازنشسته شود. خوب بازنشسته شود.

امام جمعه ارومیه ضمن دعوت روزنامه‌ها به تفکر، اظهار داشت: آقایان! مخصوصاً بعضی از روزنامه‌ها! یک قدری تفکر کنید من شما را به تفکر دعوت می‌کنم. آیه‌ای هم در این مورد در قرآن داریم. قرآن، اسلام و جمهوری اسلامی پند است، نصیحت است برای متقین. شما بیایید متقی باشید و وضو بگیرید، با وضو بخوابید الی آخر.

حسنی با اشاره به اثرات و پیامدهای ارتباط با آمریکا در کشورهای دیگر گفت: مصر با آمریکا رابطه ندارد؟ چرا دارد. چرا اختلافات مصر با اسرائیل حل نمی‌شود و اگر حل شد به نفع اسرائیل

حل می‌شود؟ ما هم همین‌طور بکنیم؟ این انصاف است؟ پس چرا ما اینقدر جوان نداریم؟ چرا اینقدر شهید نداریم؟ چرا اینقدر مجروح و معلول داریم؟ چرا اینقدر از خانواده‌های شهدا آه و ناله‌هایشان به آسمان بلند است؟ صن بگیریم یا شما؟ اینها مسائلی است. خانواده‌های عزیز شهیدا از من می‌خواهند درباره وضع کت و شلوارهای خانم‌های بدحجاب بحث کنم. اما بگوییم بدحجابی در مقابل این روزنامه‌های زهرآگین که به مغز جوان‌های ما، به مغز دانشگاه‌های عزیز ما تزریق می‌کنند چیزی نیست.

خدمتی سپس یا اشاره به مراسم ۱۳ آبان و فلسفه استکبار ستیزی اظهار داشت: ببین، از شما سؤال می‌کنم. آن روز دوازدهم آبان بود. حالا این را نمی‌خواستیم بگوییم، معاذ به یک روز نماز جمعه و آن روز چهارشنبه برگزار کرد. سیزده آبان را اینها یک روز کشیدند جانو، سیزده آبان که‌جا؟ سوزده آبان که‌جا؟ من نمی‌دانم ملت ایران با چه چیزی به اینها می‌نگرند؟ گفتند ما حق نداریم پرچم آمریکا را بسوزانیم. ما حق نداریم مرگ بر آمریکا بگوییم. این بدتر است یا بدحجابی؟ به خدا قسم، به ابوالفضل قسم، این میلیون‌ها برابر بدتر از بدحجابی خانم‌ها و آقایان است. از ریش تراشیدن بدتر است.

امام جمعه ارومیه در ادامه سخنانش افزود: یکی از مأموریت‌های پیامبر این بود که از کافران اطاعت نکنند. بحث ما هم در این خطبه این است که آیا از آمریکا اطاعت بکنیم یا نه؟ چون کافر است از

منافقان و رجوی اطاعت بکنیم یا نه؟ حالا من شنیده‌ام عده‌ای مسائل من درآوردی هم مطرح کرده‌اند که ۱۳ آبان باشد ولی پرچم آمریکا سوزانده نشود این که سیزده آبان نمی‌شود. از وزارت کشور تعجب می‌کنم که چگونه به اینها اجازه داد که امسال ۳۰۰ نفر، سال آینده ۴۰۰ هزار نفر بشوند، چون امسال می‌توسیدند که حزب‌الله به آنها سیلی بزند! آقای وزیر کشور چرا این بلا را برای خودت درست می‌کنی؟ آقا بگو ما اجازه به شما نمی‌دهیم، بفرما برو دنبال کسب خودت. ۱۳ آبانی که در آن مرگ بر آمریکا نباشد و نتوان پرچم آمریکا را سوزاند، ۱۳ آبان نیست.

اگر نبود صدای عسلسلم مگر از من دست می‌کشیدند؟*

برای هر تیر آنها پنج تیر جواب دادم، مسلمان باید این طور باشد.
الآن می‌خواهد از زندان وکیل عا بشود، آیا این می‌شود؟ تو ۶۰۰ خانوار را اعدام
کرده انقلاب اسلامی را اعدام کرده، توی وزیر، مجازاتت همین است.

حجرت الاسلام حسنی امام جمعه ارومیه در نماز جمعه این هفته
گفت: آیت‌الله دکتر مفتح که در سال ۱۳۰۷ متولد شده و من هم
متولد ۱۳۰۶ هستم معلم فلسفه و حکمت من بود ولی با وجود این
که آن مرحوم عالم و دانشمند و فیلسوف بزرگی بود ولی از مسائل
نظامی بی‌خبر بود. چون یک مسلمان باید از تمام جهات آماده باشد.
جوانان همه چیز، تحصیل علم نیست. طلاب عزیز! روحانیت در
کنار تحصیل با فنون نظامی هم آشنا شوید تا مثل دکتر مفتح
بی‌جهت و بی‌جا شما را نکشند.

خُب تو هم بکش برای چه ایستاده‌ای؟ در جریان ترور ما که به

*. روزنامه صبح امروز، ۲۷ آذر ۱۳۷۸

اگر نبود صدای عسلسلم... □ ۲۱

پسر من دو گلوله خورد و یکی از محافظینم را هم زدند و من خودم
هم از ۶۰۰، ۷۰۰ نقطه بدنم زخمی شدم و در حال حاضر هم تکه
پاره‌های آن جریان در بدنم موجود است، اگر نبود صدای عسلسلم
من، مگر از من دست می‌کشیدند؟ برای هر تیر آنها پنج تیر جواب
دادم. مسلمان باید این طور باشد، دکتر مفتح هم اگر اسلحه کمرب
داشت می‌توانست آنها را بکشد. حالا من، نه این که بخوام خودم را
تمریف کنم. یک مسلمان باید به فنون نظامی آشنا باشد. اگر مفتح
اسلحه کمربی داشت می‌توانست گروه شرفان شاهنشاهی را بکشد.

حسنی در قسمت دیگری از خطبه‌ها گفت: آیا این جایز بود یک
نفر بولدور را بردارد ۶۰۰، ۷۰۰ نفر مدیر را به وسیله بولدور کنار
بزنند؟ الان هم از زندان می‌خواهد وکیل ما بشود، این می‌شود؟ ها؟ تو
۶۰۰ خانوار را اعدام کردی، انقلاب را اعدام کردی، آبروی انقلاب
اسلامی را و آبروی اسلام را بردی، توی وزیر، مجازاتت همین است!
حالا این مجازات توست. آیا می‌خواهی رأی باطله به تو بدهند؟ ها؟
ملت احمق و دیوانه نیست.

وی ادامه داد: تو را به خدا قسم می‌دهم، مسئولین، روحانیت، اگر
خدایی نخواست زیان حسنی لال، اگر در این کشور کودتا می‌شد آیا
بیشتر از ۸۰۰ نفر مدیر را می‌کشتند؟ به خدا قسم نه، کمونیست هم
می‌آمد این جور می‌کرد. یعنی چه من فرزند فلان هستم؟ تو پیا به
این نمازگزاران جواب بگو، به این بی‌کارها بگو.

نماینده ولی فقیه در استان آذربایجان غربی همچنین با اشاره به این مطلب که در زمان امام زمان (عج) فاسق و کافری در روی زمین بر جای نخواهد ماند گفت: پس می‌دانیم که الان آن زمان نیست چون اگر بود خبری از ملائیکر یا ملانوری یا کلینتون یا ایرلندی یا دیگر کافری نبود. اینها دیگر چه صیغه‌ای هستند؟

ما هم از قیادون اساسی گله‌منگیم*

امام جمعه ارومیه سخنان مربوط به خطبه‌های این هفته را با یادآوری از وصیت‌نامه حضرت امام (ره) در حول و محوش مسایل مربوط به ولایت مطلقه فقیه در حکومت اسلامی و مسایل مبتلا به روز آغاز کرد و در قسمتی از آن گفت:

«چیزی که لازم است ۵۰ - ۶۰ میلیون ایرانی در مد نظر داشته باشند این است که وصیت‌نامه حضرت امام را مد نظر داشته و از آن اطاعت کنند»

وی با قرائت قسمتی از وصیت‌نامه حضرت امام که در جلد ۲۱ صحیفه نور آمده ادامه داد:

«من این جملات را از صحیفه نور عرض می‌کنم. در حال و آینده و رئیس جمهور و رؤسای جمهور ما بعد و شورای نگهبان و شورای قضایی و دولت در هر زمان آن است که نگذارید دستگاه‌های خبری و مطبوعات و مجله‌ها از اسلام و مصالح کشور منحرف شوند. (دقت

کنید) و باید هم بدانید که آزادی به شکل غربی آن، که موجب تباهی جوانان و دختران و پسران می‌شود، از نظر اسلام و عقل محکوم است.» دقت کردید؟

حسنی افزود: «تبدیلات و مقالات و سخنرانی‌ها و کتب و مجلات بر خلاف اسلام و عفت عمومی و مصالح کشور حرام است و بر همه ما و همه مسلمانان واجب است که از آنها جلوگیری کنیم.»

امام جمعه ارومیه در قسمت دیگری از سخنان خود با اشاره به دادگاه ویژه روحانیت گفت: «عده‌ای دادگاه ویژه روحانیت را زیر سؤال برده و می‌گویند این دادگاه رسمیت ندارد و با هم متفق‌القول در عدم رسمیت و رسمی نبودن آن هستند که در این زمینه اختلافاتی هم با همدیگر دارند.»

وی در مورد اختلافات این عده اظهار نظر کرد: «حالا اختلافشان چیست؟ بعضی از اینها عقل و شعورشان را از دست داده می‌گویند این دادگاه در زمان حضرت امام (ره) نبوده!

بله آنها می‌گویند زمان حضرت امام نبوده و بعداً تأسیس شده، یعنی دادگاه ویژه و اهدافشان این است که از بعضی از افراد همفکر و مهره‌های اینها که می‌خواهند از آنها قهرمان شکست‌ناپذیر درست کنند و به خورد جامعه بدهند و به جامعه بقبولانند و به انکار جامعه‌پیمان تزریق کنند.

حسنی در توصیف به قول خود دسته دیگر که قانون اساسی را

قبول ندارند گفت:

«حال دسته دیگر - در مواردی که قانون اساسی با میل این دسته و این گروه تفسیر شود با آن موافق هستند و از قانون اساسی آن قسمت را قبول می‌کنند که مطابق میل این آقایان تفسیر شود پس آن قبولشان است. حالا ببینیم چه می‌شود؟

وی ادامه داد: بعضی از اینها در زمان وضع قانون اساسی نقش کلیدی را هم داشته‌اند که همه‌تان هم می‌دانید که من دیگر اسم نمی‌برم. امروز می‌گویند نسل گذشته و یا نسل بیست سال قبل برای نسل امروز و آینده حق وکالت و قیومیت ندارد خوب من یک جمله‌ای در اینجا بگویم و آن این است که این آقا می‌گویند قانون اساسی بیست سال پیش به درد امروز نمی‌خورد خودش هم از واضعین آن بوده و معترف به این است که قانون اساسی اگر امکان داشته باید بازنگری شود که ما هم این را قبول داریم و ده سال پیش‌ها قانون اساسی را بازنگری کردند. حالا تو خودت چرا قبول نکردی؟ ها!

حسنی ادامه داد: چرا در آن بازنگری دوم، حالا شاید هم اول باشد، چیزهایی به رهبر دادند چون به این آقا رهبری تفویض نشده است ناراحت تشریف دارند.

اجازه بنهید، تا قانون اساسی بیست سال پیش را به نسل امروز تحمیل نمایند این حق را ندارند (این را این آقا می‌گویند) چون قاطبه و اکثریت ملت طرفدار قانون اساسی هستند و آن قانون اساسی امیال

اینها را و چند نفر از عده معدود همفکر اینها را تأمین نمی‌کنند لذا ناراحت هستند.

امام جمعه ارومیه ضمن اینکه خود را متعلق به نسل گذشته و نسل جدید دانست گفت: «من هم از نسل امروز و هم از نسل آن روز محسوب می‌شوم یا نه؟ چرا؟ چون آن وقت هم بودم و هم الان هم هستم.

مطلب دیگر این است که ما از قانون اساسی گله‌مند هستیم (دقت کنید) که افکار مریض شما هم در وضع آن دخالت داشته است. حالا چرا گله‌مند هستیم؟ (دقت کنید) چون فکر مریض تو و امثال تو در آن زمان در آن دخالت داشته! از این لحاظ ما هم ناراحتیم بله! مع الوصف ما از خبرگان رهبری هم گله‌مند هستیم. نه مثل ناراحتی‌های شما، ما هم از خبرگان رهبری گله‌مندیم و ناراحتی ما مثل ناراحتی شما نیست. چون ما می‌گوییم قانون اساسی حقوق حقه رهبری را به او تفویض نکرده است. به دلیل اینکه قانون اساسی منتخب است از شرع، از اتوار اسلام و قرآن و احادیث عترت گرفته شده است. قرآن و خدای قرآن عترت همه تدرت را به خود رسول اکرم (ص) و به هر تک تک ائمه هدی اعطا فرموده است.

باید به رهبری این ایران هم یعنی به حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای همان قدرت را تفویض بکند.

حسنی ادامه داد: «آیا تضعیف رهبری که من هم دارم از شما

سئوال می‌کنم. آیا تضعیف رهبری و نهادهای تقویت کننده رهبری، تضعیف امام زمان (عج) نیست؟ تضعیف رسول‌الله (ص) و قرآن و ائمه هدی نیست؟ چند تا بله!

آیا خبرگان رهبری در همین جلسه اخیر خودشان مگر پیشنهاد و طرح شما را به رأی نگذاشتند (دقت کنید) الیهایی هم رأی نیاورد! البته به جز چند نفر که بقیه رأی مخالف به خواست شما دادند. پس چرا آنها روزنامه‌ها را پر از مخالفت خودشان نکردند که حق هم همین بود؟

پس چرا شما به اصطلاح چند نفر با آن آقا همصدا شدید و چار و جتجال آفریده و می‌آفرینید؟!

امام جمعه ارومیه با ذکر این جمله از امام (ره) که پشتیبان ولایت فقیه باشید تا آسیبی به کشور انقلابی ایران نرسد گفت:

تا امروز ملت قاطعاً پشتیبان ولی فقیه بوده و به مملکت هم الحمدالله آسیبی نرسید؛ ولی آیا شما می‌خواهید آسیبی برسد؟ می‌خواهید؟ یا نمی‌خواهید؟

وی اضافه کرد: شما با این تعداد کم‌تان می‌خواهید و می‌کوشید یا رهبری، با خبرگان و یا نهادهایی که تقویت کننده اینها هستند را تضعیف بنمایید. اما در عین حالی که سعادت ابدی شما را خواهیم و به شما موعظه و نصیحت می‌کنیم.

دو امام بزرگوار ما ائمه جمعه کشور را برای نصیحت کردن

حدائق تعیین و نصب فرموده‌اند و ما حق نصیحت کردن را داریم و قاطبه ملت و نمازگزاران در پشت سر ائمه جمعه نماز می‌خوانند و آن‌ها را مظهر عظمای ولایت و ولی فقیه مطلق می‌دانند لذا شما ناراحت تشریف دارید!

(دقت کنید) کسانی که در نماز جمعه، نماز می‌خوانند و در پشت سر ائمه جمعه که مظهر ولایت فقیه‌اند نماز می‌خوانند و در روز قدس و روز ۲۲ بهمن حضور دارند حاضر هستند جانشان را فدا کنند ولی رهبر تضعیف نشود اگر به این حرف حسنی اعتقاد دارید پس چرا تکبیر نمی‌گویید؟ تکبیر کوه؟

امام جمعه ارومیه ادامه داد: اگر شما می‌گویید قانون اساسی ۲۰ سال قبل به درد امروز نمی‌خورد ما هم در مقابل این اعتراض شما اعتراضاتی داریم، حرف و سخن اینجاست که ما اعتقاد داریم و خداوند ما را با این اعتقاد در قیامت محشور بفرماید.

در بازنگری آینده قانون اساسی کشور ایران همه عزل و نصب‌ها باید با رهبری باشد.

حسنی افزود: عزل نصب رییس قوه قضائیه الان با رهبری است و به عقیده ما باید عزل و نصب قوه مقننه یعنی رییس مجلس باید با رهبر باشد و عزل و نصب قوه مجریه یعنی رییس جمهور باید با رهبر باشد.

عوامل و منصوبین آن‌ها هم باید با رهبری باشد و قدرت دادگاه

ویژه روحانیت را بیش از پیش از خداوند می‌خواهیم که یکی از قدرت‌های زیربنایی رهبر بوده و می‌باشد. حتی عزل و نصب وزراء، استانداران هم باید با ولایت مطلقه باشد. اگر شما به قانون اساسی اشکال دارید ما هم داریم و من از پشت این تریبون نماز جمعه به همه خبرنگاران رهبری عرض می‌کنم موقعیت حساس‌تر از این نمی‌شود. چرا این کار را نمی‌کنید؟

غلامرضا حسنی در این قسمت از سخنان خود بدون اینکه به مخاطب خاصی اشاره کند، گفت: «این جار و جنجال آفرینی‌ها و حرکت بعضی از جرایم و مجلات که نوعاً حرف شماها را می‌نویسند مع الوصف باز هم شما ناراحت تشریف دارید؟»

شما در عوض می‌خواهید آن چند نفر را که دادگاه ویژه روحانیت محکوم کرده قهرمان درست کنید، قهرمان فرزندان رشید این ملت بودند که جبهه‌ها را اداره می‌کردند، قهرمان نماز جمعه‌ها بودند که گوشواره زنان بیوه را نصیب جبهه‌ها کرد، آیا اینها قهرمانند یا آن‌ها قهرمان هستند. قهرمان درست کردن با زبان نمی‌شود با عمل می‌شود. قهرمان ائمه جمعه بودند که در محراب عبادت قطعه قطعه شدند. قهرمان رهبری بود که یک دستش را در راه خدا داد و قهرمان رفسنجانی بود که علی‌اصغروار گلوله گلویش را تکه تکه کرد تا به حال به رخ ملت هم نکشیده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان آذربایجان غربی در قسمت دیگری از

خطبه‌های نماز جمعه ضمن اشاره به ماجرایی شهادت (هادی محبی) و قرأت قسمت‌هایی از وصیت‌نامه او گفت: خداوند بر این شهید رحمت کند و امروز و دیروز در اکثر نقاط کشور و مراکز استان‌ها صحبت برای این بزرگوار بود که در راه امر به معروف و نهی از منکر شهید شده و مانند حضرت علی‌اصغر پسر امام حسین اوراگه (رگها) اریعه‌اش قطع شده. بارک‌الله به این مادر و بارک‌الله به این پدر، این را هم بگویم که به اینها چماق می‌گفتند، ولی حالا می‌گویند گروه نشان، این آقا یعنی پدر شهید (هادی محبی) آمد و حالا به هر صورت طناب را از گردن قاتل پسرش باز کرد ولی این را هم بگویم که من حسنی با این کار موافق نبودم. چون اگر این شخص و این آدمی که قرار بود اعدام شود و طناب را از گردنش باز شد بعد از این هم بی‌چاقوکشی بکنند این آزاد شدن این را می‌طلبند و من واقعاً دلم به حال پدر این شهید می‌سوزد که در این صورت او هم در آن خون ریخته شده شریک خواهد بود.

ای کاش در موقع اعدام، این پدر شهید، طناب را به گردن قاتل می‌انداخت تا او بالا رود (منظور بالای دار) و می‌گذاشت که این عده‌ای که می‌دم از گروه نشان می‌زنند هر چه بیشتر مبتلا به سکنه و سرطان می‌شدند.

من کی گفته‌ام روزنامه نگاران را بکشید؟*

حجت‌الاسلام حسنی در خطبه‌ی اول نماز جمعه این هفته ارومیه ابتدا با اشاره به مطالبی که طی هفته گذشته در یکی از نشریات محلی آذربایجان غربی و یکی از روزنامه‌های سراسری به چاپ رسیده بود گفت: «روزنامه فردای ما یا نشریه فردای ما» مطلب را ترجمه کرده است از لویون فرانسه درباره‌ی من. حالا من مقداری از آن را می‌خوانم و بعد در این باره توضیح می‌دهم. «هفته‌نامه فردای ما» در صفحه دومش نوشته: بر خلاف حسنی، محافظه‌کاران افراد عاقلی هستند نشریه لویون فرانسه در تاریخ ۲۱ ژانویه تحت عنوان نگاهی به نگاه امام جمعه ارومیه به تحلیل سخنان او می‌پردازد. لویون می‌نویسد: آیت‌الله حسنی یکی از جزم‌اندیش‌ترین روحانیون ایران است، او می‌گوید: در ایران اصلاح‌طلبان دین ندارند و محافظه‌کاران عقل!

من این طور نگفته‌ام و این مطالب را تکذیب می‌کنم و همین لویون

در ادامه نوشته است: آقای حسنی همان کسی است که چندی پیش پیشنهاد کرد چشم روزنامه‌نگاران و خبرنگاران بی‌نزاکت و ناخلف درآورده شود. من این را هم تکذیب می‌کنم، من کی گفتم روزنامه‌نگاران را بکشید؟

من گفته‌ام مفسد فی الارض و محارب با خدا باید بمیرد. الان هم می‌گویم و روی حرف خود ایستاده‌ام. روزنامه‌نگار باید وجدان داشته باشد من این حرف‌ها را نزده‌ام. وی افزود: آیه قرآن می‌گوید: آقای روزنامه‌نگار ۱- از روی تقوا بنویس ۲- با صبر و حوصله بنویس. من می‌گویم خدایا به راستی‌ها عقل بیشتر و به چپ‌ها دین بیشتر عنایت کن کار بدی کرده‌ام؟

من برای آنها علم بیشتر خواسته‌ام آن وقت او می‌آید می‌نویسد راستی‌ها عقل ندارند و چپ‌ها دین؟ من برایشان دعا کردم کار بدی نکردم تو چرا دل درد می‌گیری؟

در ضمن در اسلام ما چپ و راست نداریم، راست و چپ راه انداختن به منزله این است که در مقابل رهبر مغازه بازکنی، اسلام اینها را قبول ندارد. حسنی ادامه داد: اما بحث دیگری که نوشته است این است که حسنی خودش محافظه‌کار است، من این را هم تکذیب می‌کنم. من نه راستی‌ام، نه چپی‌ام. من مطیع صرف و تسلیم محض امر و ولایت هستم.

وی افزود: آقای روزنامه‌نگار که الان اینجا هستی من خواهش

می‌کنم صحبت‌های مرا دقیق بنویس، از خدا بترس. مردم! شما هم دقیق بشنوید اگر لویونن یک جور بنویسد، لوموند فرانسه یک جور بنویسد من هم او را بیاورم اینجا، بحث کنم، بررسی کنم وقت مردم را بگیرم این درست نیست. در یکی از روزنامه‌ها هم هفته گذشته شخصیت تولیدی کشاورزان عزیز را «شخصیت توحیدی» نوشته است. تو هم اگر مثل لویونن عجله کرده‌ای تو را می‌بخشم اما اگر عنادی در کار باشد در این دنیا کاری ندارم ولی روز قیامت پدرت را در می‌آورم. در عین حال بابت اینکه هر هفته یک میلیون تومان خرج تبلیغ من در سطح کشور می‌کنید باز هم تشکر می‌کنم. از شما که بعضی مطالب را هم ناچار هستید بنویسید نمی‌فهمم ملت هم می‌خوانند و می‌فهمند.

وی در ادامه با اشاره به کناره‌گیری یکی از کاندیدها به نفع کاندیدهای دیگر در ارومیه افزود: این مسأله یک مقداری کنجکاو و دقت می‌خواهد. دقت کنید. آن کاندیدی که به نفع یک نفر کناره‌گیری کرد اگر خود التزام عملی به ولایت فقیه داشته باشد می‌توانید به او رأی دهید اما اگر کسی که کناره‌گیری کرده خودش ولایت... نباشد نمی‌توانی به او رأی بدهی؟ اگر به او رأی بدهی خیانت است. خیانت به قرآن. خیانت به الله، خیانت به همه چیز کرده‌ای یا نه؟ امام جمعه ارومیه تأکید کرد: در این چند روز انتخابات مراجع و علمای عظام درباره انتخابات اظهار نظر کرده‌اند حضرت آیت الله

مشکینی گفته است نماینده مجلس باید مطیع محض ولایت فقیه باشد. بنامم به آیت‌الله العظمی مشکینی. آقای امینی (امام جمعه موقت قم) و آیت‌الله مظاهری هم گفته‌اند، همه را شنیده‌ایم، اما تعدادی از آیات عظام گفته‌اند نماینده باید معتقد به نظام باشد منظور از نظام، نظام ولایی است، زیانم لال اگر ولایت فقیه از نظام برداشته شود حکومت با حکومت شاه چه فرقی می‌کند؟ یا حکومت فهد یا حکومت صدام چه فرقی می‌کند؟

من مسائل انتخابات را گفتم، چرا به حرف من گوش نکردند؟*

حجت‌الاسلام حسنی در خطبه‌های این هفته نماز جمعه ارومیه با تشکر از دست‌اندرکاران برپایی انتخابات گفت: حول و حوش ۲۷ میلیون نفر در انتخابات شرکت کرده‌اند که البته آمار دقیقی در دست نیست. در تهران ۶ نفر روحانی تا الان احتمالاً به مجلس راه پیدا کرده‌اند. در این بین از کل آرای شمارش شده ۱۰ درصد آرا مال کارگزاران، ۳۰ درصد حزب‌الله، ۱۰ درصد مستقلین و فراجنبی‌ها و ۴۰ درصد حزب‌های همبستگی، اعتدال، مجاهدین، دفتر تحکیم، مشارکت و... است.

حسنی با اشاره بر اینکه ما در قرآن دو حزب، حزب‌الله و حزب‌الشیطان داریم، گفت: مگر مسائل انتخابات را من به ملت بازگو نکرده بودم، چرا به حرف من گوش نکردند؟ ها؟ ولی فکر کردم پیامبران که با این همه شکست مواجه می‌شدند مگر بعد از این شکست‌ها بسنگر را خالی می‌کردند؟

امام جمعه ارومیه با اشاره به انتقاد یکی از کاندیداها از هاشمی رفسنجانی و دادگاه ویژه روحانیت گفت: من واقعاً متأسفم و همه اینها را تکذیب می‌کنم. همه‌شان دروغ است چرا به خاطر ۵ تا رأی این دروغ‌ها را می‌بافی؟

این آقا از هاشمی انتقاد و همه و بدبختی‌های این مملکت را به گردن این بزرگوار انداخته است! هاشمی کسی است که ۸ سال تمام از طرف حضرت امام فرمانده کل قوا بود و ۸ سال جنگ را اداره می‌کرد! انصاف داشته باشید! دادگاه ویژه روحانیت هم تا زمانی که رهبر آن را منحل نکرده قانونی است!

من در مورد قبولی یا عدم قبولی نتایج آرا بحث ندارم، من فقط می‌گویم به این استان ظلم شده است. این ظلم را مسئولین و حزبی‌ها کرده‌اند. حزب فقط در دایره اسلام! بالاتر از حزب «جمهوری اسلامی» ما حزبی نداشتیم، حزبی که هم اسلامی بود و حتی رهبرمان هم عضو آن بود اما حضرت امام آن را منحل کرد تو حالا تازه می‌خواهی بیایی حزب درست کنی؟

و ترکیه خبیث و آن نخست‌وزیرش در مقابل حزب تو بگویند: حکومت اسلامی در ایران سقوط کرده؟

مگر حزب‌الله مرده است؟ آقای اجزیت اجوف. احق، این مردم نمازگزار هستند! آن چیزی را که تو روی آن تصمیم می‌گیری و حرف می‌زنی آن عینک حزبی است، عینک اسلام کو؟

من مسائل انتخابات را گفتم، چرا... □ ۲۷

حسنی ادامه داد: حالا که عده‌ای می‌خواهند حزبی بشوند چرا مسئول می‌شوند؟ حزبی نباید مسئول بشوند! مسئول حزبی با چشم حزبی می‌نگرد و چشم حزبی خیانت است، این دشمن ولی فقیه است ولی چون از حزب من است پس من او را قبول دارم! آهای مسئول! عینک حزبی را از چشمات در بیاور و گرنه از چشمات در می‌آورند!

حسنی آرای ارومیه را تلاشی، حزبی و انقلابی خواند و افزود: برای حزب، اسلام و قرآن و شیعه مطرح نیست، برای حزب دین و مذهب مهم نیست. آدم حزبی سر امام صادق را می‌برد تا حرفش را به کرسی بنشانند! فهمیدید؟ یا نه؟

وی گفت: من دلایل فراوان دارم هر کس بخواهد مرا محاکمه کند دولت و ملت و دادگاه ویژه روحانیت و ملت و دادگاه‌های دنیا بخواهند محاکمه‌ام کنند من حاضرم و هیچ باکی هم ندارم! ارومیه را سال‌ها اسماعیل آقا و دیگران غارت کردند و مثل گاو دسته دسته آدم کشتند اما اینجا شیعه ماند.

مسئول عزیز! مسئول حزبی این را بفهم!

تمامی احزاب اگر ببینند هاشمی را تکذیب کنند طبق آیه قرآن، نار (آتش جهنم) جایگاه آنان است!

حسنی اظهار داشت: ارومیه را کم مظلوم کنید آقایان مسئول! گردن امام صادق را تیر خائن! خائن تو هستی، من نیستم! از شهدا

خجالت بکش! ما حزب قرآن و حزب‌الله هستیم. حزب... نیستیم. برو
دنبال کارت!

وزیر ارشاد باید یک مجتهد مسلم باشد؟

نماز جمعه این هفته ارومیه با حضور اقشار مختلف نمازگزاران به امامت حجت‌الاسلام غلامرضا حسینی امام جمعه ارومیه در محل مصلاهی امام خمینی این شهر برگزار شد. خطیب جمعه ارومیه در خطبه اول ضمن اشاره به مسائل اخیر کشور از جمله انتخابات گفت: در مسأله انتخابات اخیر به برخی شخصیت‌ها اهانت شده و آنان مظلوم واقع شده‌اند از جمله این افراد آقای هاشمی رفسنجانی است. وی افزود: برخی از روزنامه‌ها به ایشان خیلی ظلم کردند. تنها آقای هاشمی بود که صبر پیشه ساخت و سکوت را ترجیح داد بخشی از حملات علیه آقای هاشمی ناشی از عملکرد اطرافیان او بود.

من یک انتقاد به آقای هاشمی عرض می‌کنم. برای آقای هاشمی لازم بود و واجب بود که چند نفر مجتهد مسلم را جزو وزرای خودش سازد. از جمله وزیر ارشاد. من به آقای میرسلیم ارادت دارم ولی با او

کاری ندارم.

میرسلیم نمی‌تواند مثل یک مجتهد مسلم بفهمد تا رسد به دیگران. من با دیگران هم کاری ندارم. می‌بایست وزیر ارشاد مجتهد مسلم، مرد متفکر و فیلسوف باشد. مثل خود آقای هاشمی یا یک مقدار پایین‌تر از او. آن روز بود که آقای هاشمی جلو این (تهاجم فرهنگی) را نگرفت من ایشان را مقصر می‌دانم.

حسنی سپس اضافه کرد: آقای هاشمی چرا چند نفر مجتهد را به کابینه خودت نیاوردی جلو این انحرافات، این یاروگویی‌ها و این نابسامانی‌ها را نگرفتید! به اندازه‌ای که دین این ملت را روزنامه‌ها از بین می‌برند به خدا قسم هیچ وقت آمریکا این غلط را نکرده است. آقای میرسلیم‌ها و امثال او نمی‌فهمند روزنامه‌ها چه می‌نویسند، من می‌فهمم. فلان مجتهد می‌فهمد در ایران چه می‌گذرد. بنابراین جای وزیر ارشاد جای میرسلیم‌ها نیست!

وی ادامه داد: به نظر می‌رسد جریانی که امروز به ترور شخصیت آقای هاشمی روی آورده است در آینده نزدیک با رئیس جمهوری کنونی جناب آقای خاتمی نیز چنین خواهند کرد آقای خاتمی باید بیدار باشد او هم چند نفر مجتهد بیاورد و این مزخرفات را کنار بگذارد. حسنی افزود: حالا اشکالی که به آقای هاشمی عرض کردم پای بند آن هستم و از هیچ کس هم به غیر از خدا ترس و واغمه‌ای ندارم. ان‌شاءالله روزنامه‌ها هم می‌نویسند و آقای هاشمی باید مواظب قانع کند

که البته نمی‌تواند قانع کند چون وقت گذشته است!

حسنی اضافه کرد: مدیریت اجرایی انتخابات با وزارت کشور است که تقلب در انتخابات در هر سطحی نقطه منفی در کارنامه آقای خاتمی محسوب می‌گردد و امروز نیز که آخرین نتایج انتخابات تهران اعلام شده است ستاریوهای جدیدی به اجرا در می‌آید و در این مرحله تمام تلاش برای جلوگیری از ریاست آقای هاشمی در مجلس شورای اسلامی است.

خطیب جمعه ارومیه افزود: علی‌رغم همه این برخوردهای زشت و قبیحانه با آقای هاشمی در جمعه گذشته شاهد ادب و تواضع این فیلسوف فقیه بودیم. او هم از مردمی که به او اعتماد کرده‌اند و به او رأی داده‌اند تشکر کرد و هم به کسانی که به وی رأی ندادند احترام گذاشت. در حقیقت آقای هاشمی به عنوان یک سیاستمدار برجسته و کهنه‌کار نشان داد که به خوبی به لوازم رقابت‌های انتخاباتی آشناست و حتی اگر رأی لازم را کسب نمی‌کرد آنرا به این دلیل که برخاسته از رأی مردم است به راحتی می‌پذیرفت. درخواستم از قوه قضائیه، و دستگاه‌های امنیتی این است که باید ریشه این تحرکات مشکوک را بیابند و قوه قضائیه از متعیان این نوع اظهارات علیه شخصیت‌های نظام ضمن احضار به عنوان مطلع و نه به عنوان متهم دلایل و مستندات اظهارات آنان را بخواهد و در صورتی که از مصادیق تهمت به هاشمی و افترا به او باشد یا آنان برخورد قانونی نماید.

حجت‌الاسلام غلامرضا حسنی سپس افزود: چه انسان‌های بی‌شعوری هستیم؟ سردار سازندگی دیروز، سردار بازندگی امروز شدند! این ننگ نیست برای ملت؟ آقای روزنامه این را از قول حسنی بنویس. سردار سازندگی دیروز را شما سردار بازندگی امروز کردید. نه دیگران و نه ملت شما کرده‌اید وگرنه ملت هاشمی را می‌خواهند. من کاری ندارم چه کسانی در قالب یک حزب و یک گروه سیاسی نزدیک به ایشان (هاشمی رفسنجانی) فعالیت می‌کنند و یا می‌کردند و کسانی که رابطه نسبی با وی دارند، انتظار این است که ایشان در این موارد صحیح‌تر عمل کنند تا خواسته ایشان از عملکرد ناصحیح برخی اطرافیانشان برای ملت آشکارتر شود.

حسنی ادامه داد: در انتخاباتی که پشت سر گذاشته‌اید بیشترین تخریب علیه شخص آقای هاشمی صورت گرفت. جنگ، دوران سازندگی و همه و همه زیر علامت سؤال قرار گرفت. حتی آن بچه شیرخوار تلان جایی هم همان‌ها را گفت که ناگفتنی بود و حرام بود که بگوید. اما مردی که محرم اسرار نظام است. از سر مصلحت لب فروبسته صبر پیشه کرد و همین امر به جسارت متجاسرین افزود و بر شناخت جسارت‌گرها افزود حتی در روزهای تبلیغات قانونی که تبلیغ علیه هر کاندیدینا مطابق مواد ۶۴ و ۶۵ قانون تبلیغات ممنوع است. این حملات قطع نشد و جالب اینکه هیچ کس در این کشور خود را متولی اجرای قانون انتخابات حداقل در این بخش ندانست.

حسنی افزود: اصلاح‌طلبی کلمه‌ای است که امروز مصطلح شده است و برخی پرادران که الان این را مطرح می‌کنند اصلاح‌طلبی ذات انقلاب اسلامی است یا از لوازم آن است ما که انقلاب کردیم هر سالمان بایستی از سال گذشته اصلاحش بیشتر بشود.

در اسلام، دفتر سوزاندن حرام است؟*

نماز جمعه این هفته ارومیه با حضور اقشار مختلف مردم به امامت حجت‌الاسلام غلامرضا حسنی برگزار شد.

خطیب جمعه ارومیه در خطبه اول با اشاره به مشکلات کشاورزان استان آذربایجان غربی گفت: امسال گوجه‌فرنگی‌کاران استاتمان گوجه‌فرنگی‌هایشان را کیلویی هفده تومان فروختند کدو به فروش نرفت چه در ارومیه، چه در سلماس، چه در خوی! من از کارخانه قند هم تشکر می‌کنم. چغندر قند را می‌خرد اما پولش را نمی‌دهد! چه کسی باید به اینها رسیدگی کند؟ مسئول کیست؟ سیب را کیلویی هیجده تومان، بیست تومان می‌دهند به سردخانه، آن وقت می‌فروشند هفتاد تومان! آیا می‌خواهید در کشاورزی را ببندید و از صراط مستقیم یازدارید؟ اهدنا الصراط المستقیم. صراط المستقیم یعنی راه حضرت محمد بن عبدالله و علی (ع) امیرالمومنین و یقیناً، یعنی راه قرآن و راه انبیاء.

*. روزنامه صبح امروز، شنبه، ۲۱ اسفند ۱۳۷۸

در اسلام، دفتر سوزاندن حرام است □ ۴۵

وی افزود: آقای مسئول، آقای مدیر کشاورزی، آقای فلان، آقای بهمان، یک بار بگویید ما نمی‌خواهیم کشاورزی کنیم، این صراط مستقیم نیست، این راه جهنم است!

حجت‌الاسلام غلامرضا حسنی امام جمعه ارومیه ضمن اشاره به جریان آتش زدن دفتر سرپرستی روزنامه صبح امروز در آذربایجان غربی گفت: من امروز که می‌خواستم به نماز جمعه بیایم یک نفر تلفن کرد و گفت که دفتر ما را در فلان خیابان به آتش کشیده‌اند، من واقعاً ناراحت شدم. اگر قضیه همچنان است که دفتر یک روزنامه رایبه آتش بکشند من خودم به همراه نمازگزاران عزیز این امر را محکوم می‌کنم، در اسلام سوزاندن حرام است! اگر تو مردی با او (روزنامه) کاری داری چرا اینکار؟!

بیایید آدم بشویم!

اعدام‌های ما، متأسفم! اعدام روزنامه‌ای شده است! امنیت برقرار می‌کنید؟ اعدام باید آشکار باشد، ده روز قبل اطلاعیه بدهند و محکوم به اعدام و اولیای دم در جلو چشم نیم میلیون نفر یا صدای تا تا تا، تا تا تا (صدای تیر) می‌زنند بدنش می‌افتد به سر مردم، آن وقت عبرت می‌شود. این درست نیست که روزنامه آن طرف صفحه‌اش حمله به قوه قضائیه بنویسد و این طرف صفحه خبر اعدام! به گزارش خبرنگار ما، حجت‌الاسلام غلامرضا حسینی امام جمعه ارومیه با ذکر مطالب بالا در خطبه‌های نماز جمعه این شهر افزود: زناکار باید ۱۰۰ تا تازیانه در ملاء عام تازیانه بخورد. چرا حکم خدا را آشکار نمی‌کنید بگذارید آنجا ما را بکشند! من حسنی را بکشند!

امام جمعه ارومیه در ارتباط با هفته قوه قضائیه به صفات قاضی شرع اسلامی تأکید فراوان نمود و گفت، آدم کش باید اعدام شود.

بیایید آدم بشویم! □ ۴۷

چشم باید در مقابل چشم قصاص شود. گوش برنده باید گوش بریده شود با اینکه «گوش برنده» اکنون زیاد شده، ربا خواری بیدار می‌کند چرا ما باید کاری کنیم که دستگاه قضایی این همه بیاید آمار بدهد، بیایید آدم بشویم!

فقرا، بیکاری، سگ، پاکوتاه، پامتوسط یازی که در جامعه رایج شده، از آن جامعه چه انتظاری دارید؟ بلی؟ الله اکبر...

حسینی افزود: از کمیته محترم و قضات و کسانی که مخصوصاً در گرفتن سگ‌بازها و سگ‌های پاکوتاه در این شهر همت به خرج داده‌اند، تشکر می‌کنم.

حسینی با اشاره به ارزش‌های هفته قوه قضائیه و تیریک این هفته به قضات محترم گفت: خوش به حال آنها که شهید شدند و سگ‌بازی را ندیدند در جامعه ما اینک زنها کلاه می‌گذارند مردها سگ در دست دارند! برای گرفتن سگ‌بازها خجالت نکشیم؟

امام جمعه ارومیه افزود: دوستم می‌گفت: خاتم همسایه در بغلش یک سگ کوچک داشت چشم‌میش از آنجا به بیرون تیز شده بود گفتم خانم این حیوان سگ است یا گریه در بغل داری؟ گفت سگ است و در را بست و رفت تو...

امام جمعه ارومیه آنگاه با اشاره به ارزش‌های امر به معروف و نهی از منکر و رایج شدن سگ‌بازی برخی‌ها در ارومیه گفت: ارومیه که

جنگ، مسلحانه علیه طاغوت می‌کرد حسنی در رأسش بود؟ انا امروز از سگ‌باز گرفتن، مسئولش ناواحه است!

می‌گوی سواک سواک مگر ما لیسانس‌ها و آخوندها چکار کرده‌ایم؟^۱

امام جمعه ارومیه گفت: آمریکا از ۱۲۰۰ سال پیش می‌گوید آزادم، در حالی که پیامبر مورد اطاعت آنها عیسی خود می‌گوید من بنده خدا هستم.

غلامرضا حسنی در قسمت دیگری از سخنانش گفت: چرا نباید در کنار مساجد تازه ساخته شده ائمه زکات ساخته شود. وی خطاب به کشاورزان گفت: زکات ندادید خداوند مستعال هم برف و باران نفرستابد.

حسنی گفت: در ترکیه سدی به نام آتاتورک ۷۵ میلیون متر مکعب آب دارد یعنی سه برابر دریاچه شور(ارومیه).

حسنی خطاب به مدیر کل نهضت سوادآموزی گفت: حالا می‌گوی سواک، یا سواد... دکترا، لیسانس، چکار کرده است؟ ما آخوندها، ما لیسانس‌ها چکار کرده‌ایم، ها؟! باز هم بگویم؟! نه دیگر بس است.

اظهارات حسنی امام جمعه ارومیه درباره شهرام جزایری*

امام جمعه شهرستان ارومیه گفت: شهرام جزایری عرب، جوان ۲۹ ساله، پنج سال است که به بازار آمده و دارای پنجاه میلیارد تومان ثروت یادآورده شده است، این در حالی است که مردم برای تهیه یک وام جهیزیه ازدواج و امر شرعی و اداره خانه و درمان به مسئولین محترم بانکها مراجعه می‌کنند، چندین ماه طول می‌کشد وی افزون؛ مسئول فلان بانک ۸ میلیارد تومان به آن تاجر مقیم خارج وام می‌دهد، به شهرام جزایری عرب، ۵۰ میلیون دلار به سادگی پرداخت می‌کند. این سؤال را پدید می‌آورد که مردم بپرسند این بوروکراسی اداری فقط برای مردم مستضعف است؟! شهرام و مسئول آن بانک به کدام جیبه رفته بود؟ تقاضای ملت تعیین مجازات شدید اسلامی اولاً به مسئول دریافت کننده رشوه و ثانیاً آنهایی که مجازات خواهند شد، است.

حسنی در عین حال ادعان داشت که مدرک این گفته شورای

* روزنامه صدای عدالت، ۱۵ دی ۱۳۸۰

اظهارات امام جمعه ارومیه درباره... □ ۵۱

سیاستگذاری ائمه جمعه کشور است از روزنامه‌ها درآورده و خیلی خلاصه کرده‌اند و متهم خیلی خلاصه‌وار برای شما نمازگزاران عرض می‌کنم. به قول این شورا از روزنامه ایران می‌خوانم. شما روزنامه‌نگاران فردا این‌ور و آن‌ور ننویسید!

روزنامه ایران می‌نویسد از ۵۰ الی ۵۰۰ میلیون تومان رشوه گرفته‌اند این رشوه‌ها را کی گرفته؟ ملت می‌خواهد اینها را بر ملا کند! فلسفه وجودی دادگاه علنی این است، دیگر از آیتا... هاشمی شاهرودی تشکر می‌کنیم ترتیب بدهند تا دنیا متوجه شود که مسائل چی هست و از چه قرار است رشوه و جهنم آن‌ها بسرق‌آسا تفهیم بشود! نوعی دادگاه علنی را در جریان شهردار تهران دیدید؟ ها؟ دیدید...

حسنی آنگاه خطاب به رشوه‌بگیران اعلام کرد: از رشوه‌بگیران (که در قرار قبلی آنها ۶۰ پرونده اعلام کرده بود) تقاضا داریم قبل از آن که دستگیر بشوند بیایند و خودشان را معرفی کنند. قهراً مجازات آنها کمتر خواهد شد. مبلغ (۵۰ الی ۵۰۰ میلیون تومان).

امام جمعه ارومیه بعد از شمردن ۶ بند از مواد اعلام شده شورای سیاستگذاری ائمه جمعه کشور در بند ۷ آن ترائت نمود که عده‌ای در کنار و گوشه هستند و خواهند گفت، دولت از یک طرف می‌گوید ایرانی‌ها بیایید سرمایه‌گذاری کنید از طرف دیگر سرمایه‌دار را هم می‌گیرند و زندان و غیره می‌کنند.

امام جمعه ارومیه تأکید کرد ۲۳ سال می‌گوییم: بابا بوروکراسی اداری را بگذارید کنار کسی نیست که از ما پیروی کند. بوروکراسی اداری برای ۴۰۰ هزار تومان جهیزیه اعمال می‌شود برای شهرام جزایری عرب چطور؟

روزنامه می‌نویسد: با فلان کمیسیون مجلس مراد بوده داشته، کارت داشته برود آنجا و برگردد! حتماً به خاطر خدا بوده است؟

حسنی با انتقاد شدید از وضع بانکها گفت: ۲۰ درصد سرمایه مال خود صاحب طرح، ۸۰ درصد مال بانک آنگاه صعود اوج صعود، خوردن سرمایه و سپس مصادره موضوع امنیت بانکداری؟ هزینه‌های سنگین مالیات در این مورد نمی‌خواهم بحث کنم از شهرام چقدر مالیات گرفتید یا به جای مالیات «رشوه» گرفتید؟

امام جمعه ارومیه در عین حال خاطر نشان ساخت که اقرار به پارتی از هر گروهی هستند باید مجازات بشوند، هیچ شخصی و مقامی از رسیدگی حتی اگر عضو مجلس شورای اسلامی هم باشد مصون نیست! چند صباحی است که روزنامه‌ها این طرف و آن طرف بر علیه هم اطلاعاتی می‌دهند، آمریکا ما را در حلقه محاصره قرار می‌دهد، ما سر و کله همدیگر می‌زنیم! یک روز می‌نویسند، آن کس فلان تابعیتش استاندار و فرماندار و رئیس جمهوری و رئیس قوه قضائیه فلان می‌شود حضرت حجت‌الاسلام والمسلمین آقای کربویی شناسنامه عکسدار حضرت آیت‌ا... بگذار «العظمی» بگویم شاهرودی

را نشان دادند.

حسنی آنگاه با اشاره به هفته جهاد کشاورزی گفت: آمار و ارقامی در رابطه چگونگی وضع کشاورزی استان در دست داشتیم که در خانه ماند و نمی‌دانم چرا؟

اما با توسل به همه آیات و کتاب‌های آسمانی زمین و آب ارزش دیگری دارند، زمین مادر است، آب پدر، صد درصد ملک‌مان خداوند است و کنار حق حکومت در آن ندارند. زمین و آب مطیع ما هستند، با مویایل که صحبت می‌کنیم «پز» می‌دهیم از خاک است سسیم آن از خاک است!

حسنی افزود: مویایل تصویری هم به بازار آمده مویایل بدون حجاب حلال است؟

خانم در خانه با مویایل تصویری صحبت می‌کند آن طرف سیم نوس می‌شود، لوسی او مخایره می‌شود! نمی‌دانم روزنامه‌ها اینها را باز چطور می‌نویسند از خودش می‌بافد دیگر چاره ندارد که...

وی افزود: آه، آه و هزاران آه، ۵۰ الی ۸۰ میلیون هکتار در ایران اسلامی زمین داریم می‌توانیم ۴۰ میلیون هکتار آن را گندم بکاریم و ۴۰ میلیون هکتار دیگر را میوه‌جات و غیره... اگر از هر هکتار آن ۲ تن گندم برداشت کنیم، ۱۲۰ میلیون تن گندم تولید خواهیم کرد اما از ۸۰۰ میلیون هکتار زمین ۱۵ میلیون زمین بی‌آب در دست داریم... چند دقیقه همصدا می‌شویم ها! امام جمعه ارومیه همچنین به

مناسبت هفته کشاورزی به مسافرت اخیر خود اشاره کرد و چگونه تولید علوفه سبز جو توسط دستگاهی با ۱۶۵ کیلوگرم جو خیس ۱/۵ تن علوفه سبز جو تولید می‌کند برای کشاورزان و دامداران نوید داد که از این طریق می‌توان به افزودن تولید شیر و گوشت دامداری‌های صنعتی استان‌های آذربایجان غربی و شرقی و کردستان و اردبیل امیدوار بود.

همه ریش‌دارها قابل اعتماد هستند*

امام جمعه ارومیه در بخشی از خطبه‌های این شهرستان گفت: یکی از نشریات محلی مطالبی نوشته است، جریان پنهان کردن فرمان رهبر (در آن‌جا نوشته‌اند) به‌عیدن ۱۲۰۰ هکتار از اراضی دولتی!

غارتگرهای حدود ۵۰۰ میلیارد تومان! به ربا دادن ۲۵ درصد بودجه شهید رجایی! قتل‌های مرموز و فسق و فجور و فساد! بیرون راندن عالم و مجتهد و گماردن فلان و فلان به جایش! در جواب می‌گوییم «آن زمان که شما و رفقای شما می‌خواستند شهر ارومیه را به آتش کشیده و اموالشان را غارت کنند احوال شما و رفقای شما برای مردم ارومیه روشن شد.

حسنی آنگاه با اشاره به جمله بعدی نوشته آن نشریه که قضات بی‌ریش را از قول آقای حسنی مورد عتاب آورده بود، گفت: نوشته‌اید

که فلان امام جمعه ریش را ملاک تقوا می‌داند... جواب اینست؛ کسانی که (شرعاً و طبق فتاوی اکثر مراجع) ریش و محاسن ندارند شهادتشان مسموع نیست!

امام جمعه ارومیه افزود: تو که اینها را نوشته‌ای (خطاب به نویسنده مطلب نشریه مذکور) ریش نداری؟ آهان! ۵-۵ میلیارد ریال فلان و ۱۲۰۰ هکتار اراضی را چاپیدن و بلعیدن و نسبت دادن به همان اشخاص را دادگاه رسیدگی کرد و نویسنده و گوینده این مطالب را دروغ تشخیص داد؛ و به عنوان نشر اکاذیب کدام طرف را به زندان محکوم کرده؟ بروید پرونده‌های دادگستری را مطالعه کنید!

اگر می‌خواهید امام جمعه هم همان اکاذیب را نشر دهد، ای بی‌انصاف! زندان را به امام جمعه هم خواهند داد! امام جمعه یک نفر است می‌خواهید او را یا پول بخرید؟ آیا معقول است! به نوشته شما که امام جمعه سرباز انقلاب است و ارج می‌نهد می‌خواهید او به عنوان نشر اکاذیب محکوم و زندانی بشود؟ ای بی‌انصافها چرا زندانی بشود؟

حجت‌الاسلام حسینی افزود: امام جمعه اصلاً همه ائمه جمعه، همه مسئولان نظام جمهوری «ریش» دارند اما شاه و بنی‌صدر «ریش» نداشتند... خودتان از جمعیت فلان چرا عملکرد شاه را زنده نگه می‌دارید؟

وی گفت: اگر ادعا می‌کنید که تمام ریش‌دارها مورد اعتماد نیستند ما نمی‌گوییم تمامی ریش‌دارها مورد اعتماد هستند. اما انبیاء، اولیاء، مراجع تقلید، امام عزیز حضرت آیت... خامنه‌ای همه اینها ریش دارند و مورد اعتماد می‌یابند انسان هستند... ما از شما دعوت می‌کنیم ریش بگذارید و یا مردم نمازخوان حرق‌هایتان را بزنید! خوب؟

حسینی آن‌گاه خطاب به کسانی که برای زیارت مزار ابی‌عباس... حسین (ع) به کربلا می‌روند گفت: الان شما به کربلا می‌روید! عراق خودش را برای حمله نظامی آمریکا آماده می‌کند کلیه اسناد و مدارک سیاسی را به جاهای امنی می‌برد احتمالاً به (تکریت) می‌برد. کاخ ریاست جمهور را به جای امنی منتقل می‌کند. موشک‌ها آماده مقابله می‌شوند تانک... لشکرها آمادگی کامل پیدا می‌کنند لذا به برادران عزیز توصیه می‌کنم که فعلاً از زیارت کربلا و نجف منصرف شوند. گذشته از این زائران ایرانی توسط مأموران مرد عراقی بازرسی بدنی می‌شوند، مداحی را که در ضریح امام حسین (ع) روضه می‌خواند چندی پیش توسط مأموران عراقی آنقدر کتک‌کاری کردند که اشک‌های او از چشمانش قطع نمی‌شد آیا امام حسین (ع) ما را به چنین ذلتها دعوت می‌کند.

گزارش خبرنگار ما حاکیست که امام جمعه ارومیه در خطبه اول

نیز با خصایص صدیقین در جوامع تاریخی ارزش‌های آزادی را برشمرد و آنگاه گفت: آزادی یعنی این؟ آزادی یعنی ریا؟ یعنی رشوه؟ آزادی یعنی این که امام جمعه مرکز استان بیاید دروغ‌های یک نشریه را در دادگاه تأیید کند؟

کسی که در دنیای امروز علاقه‌مند صوفیه است، احمق است*

اخیراً عده‌ای مسلک صوفیه را نشر می‌دهند و عده‌ای از جوانان هم به صوفی
الله بودن علاقه‌مند شده‌اند و در گوشه و کنار کار نمی‌کنند و جمع می‌شوند الله
الله می‌گویند و خداوند این الله گفتن را نمی‌خواهد کسی که در دنیای امروز
علاقه‌مند صوفیه است «احمق» است!

حسنی ادامه داد: برادران کشاورز زمانی که ۲ متر و ۴ متر از ملک
شما برای جاده‌سازی روستایی صرف می‌شود، نروید به دانگستری
شکایت کنید، تازاحت نباشد دانگستری را ممطل نکنید! متأسفم.

امام جمعه ارومیه گفت: سد سازی برنامه علی امیرالمؤمنین
است. من چکاره هستم. برنامه قرآن است، من چکاره هستم. حالا
شما خوشستان نمی‌آید یک آخوندی پیدا شود و اینها را به شما
می‌گوید؟

حسنی سپس با اشاره به نذورات مردم که به یکی از قبور می‌کنند
گفت: عده‌ای در ارومیه به برخی قبور پول می‌ریزند! فکر نمی‌کنند که

صاحب قبر در طول تاریخ «شاه‌دوست» بوده است! و مردم را به شاه‌دوستی دعوت می‌کرده است! خب تو پول به قبرش می‌ریزی که شرها را و شرارت‌ها، جن‌ها را، دیوانه‌ها را دفع کند. آیا شاه که ارباب او بود توانست شرارت‌ها را دفع کند؟ یلی؟

حسینی اظهار داشت: پس این شخصی که شاه را دعا می‌کرده است و شاه هم از بین رفته است. این هم از بین رفته است دیگر! پولت را چرا به قبر این فرد می‌ریزی؟ چرا مسقذاری با اندیشه جلو نمی‌روی؟

امام جمعه ارومیه سپس با اشاره به نعمات الهی آنها را به نو بسته نعمت الهی و نعمت باطنی تقسیم کرد و پسر را نسبت به پدر نعمت دیگری قلمداد کرد و گفت: پسر نمی‌تواند هر غلطی بکند و آبروی پدر را ببرد! چون نعمت الهی او به پدر جدای از دختر است. حسینی ادامه داد: نعمت دختر از نوع احسان است و از احسان هم سوال نیست! پدر جهیزیه امروزی می‌دهد و به خانه شوهر می‌فرستد. جهیزیه امروز حالا! وام ۴۰۰ هزار تومانی بانک‌ها هم هست. می‌من هم می‌نویسم، نمی‌دانم می‌گیرند، یا نه، کسی هم بر نمی‌گردد و بگوید که: «کوتاه شد»، «دراز شد»، این مدت گرفتند یا نه؟

فقیهی که خمس می‌گیرد باید دست هم ببرد حد زناکار را هم بزند*

از ولایت فقیه استنباط می‌شود که فقیهی که خمس می‌گیرد، باید دست هم ببرد حد زناکار را هم بزند. برای همین است که آمریکا و اسرائیل با ولایت فقیه مخالفت دارند و برخی روزنامه‌نویس‌ها هم در این باره شیطنت می‌کنند که کار آنها خلاف عقل و دین است.

حجت‌الاسلام غلامرضا حسینی امام جمعه ارومیه دیروز در خطبه‌های نماز جمعه این شهرستان با بیان این مطلب به تشریح مواردی از ویژگی‌های ولایت فقیه و تفاوت‌های آن نزد مستولان و آحاد مردم پرداخت و با استناد به مستندات جلد دوم کتاب ولایت فقیه از قول امام رضا (ع) تیم بودن امام به مردم را جزو اختیارات تفویض شده خداوند به انبیاء و امامان تعبیر کرد و گفت: کسانی که با ولایت مطلقه فقیه مخالفت دارند، بروند و علت آن را در کلام امام رضا (ع) جست و جو کنند.

وی سپس با تفسیر اصل ولایت فقیه از کلام امام رضا (ع) اظهار داشت: ولایت مال پروردگار و حق صددرصد است. حسنی افزود: باید بشکنند قلم‌هایی نظیر قلم‌های دکتر سروش، شریعتی و دکتر عبدالحسینی، دستگاه تضایی باید با مروجین چنین قلم‌ها و نظایر آنها که با تفسیرهای فوق مقابله می‌کنند، برخورد کند.

خطیب جمعه ارومیه اظهار داشت: این قلم‌ها می‌گویند حسین ابن علی (ع) خشونت‌گرا بود و لابد جواب دادند که شمر هم آزادی طلب بود. این آزادی، جامعه‌ای می‌خواهد که در رأس آن این زیاد باشد. وی افزود: دکتر عبدالحسینی، سروش، دکتر قنبر (!) و... و... که هیچ گونه اطلاعات اسلامی ندارند و برخی از این قلم‌ها با کمال وقاحت حرام خدا را حلال و حلال او را حرام می‌کنند، ما در زمان شاه از این خبیث چنین حرف‌هایی نشنیده بودیم، اگر می‌شنیدیم برخورد می‌کردیم! این کسروی‌ها این کج مغزها و این قلم شکسته‌ها، هر چه به ذهنشان می‌آید می‌نویسند

حسنی سپس گفت: کشاورزان ارومیه هر ساعت آب چاه‌های عمیق را به ۳۵ هزار ریال اجاره می‌کنند. اما کارخانجات تولیدی گوجه‌فرنگی این کشاورزان را کیلویی ۲۸۰ ریال خریداری می‌کنند. این عمل کارخانه‌داران از ریا بدتر است.

وی افزود: چرا باید قیمت یک کیلو موز هزار تومان باشد. ولی گوجه‌فرنگی ۲۸ تومان؟ این کشاورز با آن کشاورز چه تفرقی دارد؟

ملت چرا نمی‌گویند این کار خیانت است؟ آیا گوجه‌فرنگی نکاشته‌اید؟ یا از صاحبان کارخانه‌ها حمایت می‌کنید؟

حسنی اظهار داشت: استنادار، نمایندگان مجلس، مسئولان! بدانید که آب رودخانه شهرچای ارومیه «آب حیات» است، آب زندگی است، با ۱۷ سد ناتمام استان کاری نداریم باید سد شهرچای ارومیه را بزنیم! امت قیام کنید! مثل جبهه‌ها! اگر خشک‌سالی سال آینده ادامه پیدا کند آذربایجان غریبی که وسعت کشاورزی آن با هلند مساوی است، از نظر تولید کشاورزی خواهد ایستاد. استنادار دستور بده رسیدگی کنند!

مسئولان به ۱۵ سال قبل نگاه نمی‌کنند و حالا رادیو آزادی می‌گویند: فقه شیعه نمی‌تواند، مقام را کنار بگذارد. میزیت را که دو دستی چسبیدی کنار بگذارد. آن وقت می‌فهمی که می‌تواند.

بنازم به شیعه. بنازم به امام زمان (عج). فقه ما را جبرئیل آورده. مصباح یزدی گنااهش این است که از ولایت دفاع می‌کند.

امام جمعه ارومیه گفت: آمریکا ارتش ترکیه و اسرائیل را با هم متحد کرد و اگر امروز، یک فقه سنی هم در ترکیه بود ۶۰۱۰۰۰ هزار نفر کشته نمی‌شد خاک بر سوت دمیریل ببین با چه کسی برادر می‌شوی. ای روزنامه‌های چپی بیایید شما هم استفاده کنید ولی اگر دور ولایت بگردید چشمتان را در می‌آوریم.

حسینی در ادامه اظهار داشت: کسانی که به دکترا نمازی گزارش می‌دهند علت عدم سرمایه‌گذاری سرمایه‌داران در استان یکی مالیات است و یکی حمله حسینی به سرمایه‌داران. من به سرمایه‌داران حمله می‌کنم؟ ای بدبخت من به خاطر تو و بچه‌های تو می‌گویم، بمیر، خجالت بکش. من می‌گویم تو زهر مازی و کارخانه‌دار به جای اینکه یک میلیارد سود بکنی پنج میلیون تومان سود کن و بگذار خلق هم سود ببرند. اینهمه پول را برای چه جمع می‌کنی فردا می‌افتی می‌میری و زنت می‌برد با مسرد دیگر می‌خورد و ورثه‌هایت هم می‌خورند و شکم‌باره می‌شوند.

وی به ورود اشخاصی به منزلش اشاره کرد و گفت چند نفر در

ای روزنامه‌های چپی چشمتان را در می‌آوریم*

گردانندگان اکثر روزنامه‌های چپی آمریکایی هستند

نمازگزاران به اکثر گردانندگان روزنامه‌های چپی به چشم مرتد نگاه می‌کنند

این قلم‌های زهرآگین، خانمان سوزند و ایرانی نیستند

حجت‌الاسلام حسینی امام جمعه ارومیه در نماز جمعه هفته گذشته این شهر گفت: اکثر گردانندگان روزنامه‌های چپی آمریکایی هستند و نمازگزاران به آن‌ها به چشم مرتد نگاه می‌کنند. این قلم‌های زهرآگین، خانمان‌سوز و ولایت‌سوزند و ایرانی نیستند. آمریکایی‌اند. و قلم کفر و ارتدادند.

هفته‌نامه امانت ارومیه در شماره ۲۷۲ خود از قول حسینی امام جمعه ارومیه نوشت: قصاص احسان به جامعه است. اعدام به هزار نفر در جامعه امنیت می‌دهد.

وی گفت: فقه پویای شیعه در مسأله نرده شرکت داشت. چرا

ساعت ۲ تیمه شب به منزل من وارد شدند. من با آگاهی کاری ندارم، آقای اطلاعات خوابیدی؟ آیا من باید این تروریست‌ها را پیدا بکنم؟ اگر دزد هستند، آگاهی هست. اگر تروریست هستند، دادگاه انقلاب هست، این طور است که روزنامه‌ها امام جمعه را ترور شخصیت می‌کنند و پول می‌دهند تا امام جمعه را ترور کنند.

حسنى افزود: ای مسئولان استان آیا هیچ وقت فکر کرده‌اید که سد بازاندوز را بزنیم، در نازلو چای، سد بزنیم، چاه عمیق‌ها هم آب ندارند این‌ها را فکر نکرده‌اید؟ پس شما چه طور مسئول هستید آن مرد می‌خواست با مسأله اوجالان کار دست استان و کشور دهد که نشد و رشت.

ای کسی که مسئول هستی تو نمی‌فهمی که اسم آن فرد وهابی و کسی که روزه‌اش را یک روز قبل می‌خورد را جلوتر از نماینده خبرگان رهبری می‌بری. تو مسئول هستی. تو باید درک کنی و به آدمت بگویی.

خطیب جمعه ارومیه در ادامه گفت: به خانم دکتر ابتکاری می‌گویم، مسائل اقتصادی جلوتر از توسعه سیاسی است. اگر مسئولان محیط زیست چنین فکری نداشته‌اند، امسال ۷ میلیون تن گندم نمی‌خریدیم. خانم ابتکار، رودخانه ارس نهره می‌کشد آقای محیط زیست که این همه زمین‌ها را برداشته‌اید دست از چنین فکری بردار و زمین‌ها را به فرزندان جبهه بسپار تا در آن کار کنند.

وی خطاب به ورزشکاران گفت: آقای ورزشکار اشتباه کردی. برو زمین را شخم بزن. گندم بکار، روشن نباتی درو کن، آقای خاتمی به آذربایجان غربی بیاید و باغ‌های سیب سوخته دره قاسملو را ببیند. حسنی گفت: مسئولان ما نباید به کاخ‌نشینی و دوره‌نشینی عادت کنند.

امام جمعه ارومیه همچنین از دادگستری ارومیه خواست که جریان اتفاق افتاده در ده «اصالو» را جداً پیگیری کند و کار را به جایی نکشانند که غیرت جواتان به جوش بیاید و کارهای غیر معقول انجام دهند.